



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2018年7月
星期五

27

今日12版 第3433期
农历戊戌年六月十五

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 午后部分地区有雷阵雨, 东南风3级, 今天最高气温37到38℃, 明天最低气温25到26℃。建德市气象台提供

市政协召开十四届十次常委会议

本报讯 昨日下午, 市政协召开十四届十次常委会议, 交流市政协2018年重点调研课题。市委书记、市人大常委会主任童定干参加会议并讲话, 市政协主席吴铁民主持会议。市政协副主席程旭、严凌云、吕勇、叶志高和秘书长蒋华出席会议。市委常委、常务副市长吕平应邀参加会议。

会议听取了《“移风易俗”推进我市乡风文明建设》《关于推进我市乡村治理体系建设的思考与建议》《推进“建德草莓”可持续发展的调研报告》《在全域旅游中加快乡村旅游发展步伐的建议》《关于推进农村互联网经济发展的建议》《关于我市高铁时代综合交通建设与运营管理的几点思考》等6个重点调研课题成果汇报。

听取汇报后, 童定干对市政协重点课题调研取得的成果给予充分肯定。他指出, 市政协重点课题选题精准, 紧扣工作中心和履职重点; 调研内容翔实, 广泛学习探索并深入研究; 调研成果显著, 提出的具体举措精准有效。通过交流重点课题调研成果, 有利于大家集中智慧、形成共识、推动发展。市委向市政协和广大政协委员为推动全市经济社会发展付出的辛勤努力表示衷心感谢。

童定干说, 希望市政协继续发挥政协优势, 在服务大局上作出更大贡献; 拥抱“38分钟时代”, 为全市经济发展作出更大贡献; 秉持“两山”理论, 为美丽建德建设作出更大贡献; 聚焦社会民生改善, 为提升人民幸福感作出更大贡献。希望市政协深化调查研究, 在建言献策上扮演重要角色。紧扣中心任务、明确工作方向, 不断丰富手段、提升调研质量, 强化委员作用, 凸显履职实效。

童定干强调, 要强化工作合力, 在履职环境上创造更好条件。支持政协开展协商议政, 切实把协商议政工作摆在更加突出的位置; 主动接受政协民主监督, 将政府各部门各项工作置于人民政协民主监督之下; 认真办理政协意见建议, 促进各项工作科学有序开展。

吴铁民表示, 要强化学习、领会精神, 不断提高对新形势、新要求、新任务的把握能力; 要突出重点、服务大局, 努力在推进经济社会发展中体现政协作为; 要持之以恒、彰显担当, 为实施乡村振兴战略贡献更多智慧和力量。

会议还审议通过了市政协十四届十次常委会议建议案。(记者 宋胜清)

八八战略在建德：奏响城乡协奏曲

杭州锦江集团退休的4户老人, 离开了工作生活了半个世纪的杭州, 组团来到乾潭镇幸福村, 过上了梦寐以求的田园生活。过去, 农村的村民都想着进城当居民; 现如今, 许多城里人都想着下乡当农民。回归田园, 过着宁静祥和的生活, 成了这些城里人退休后向往的生活。

15年来, 在习近平总书记“八八战略”的指引下, 我市翻开了统筹城乡发展的新篇章: “美丽乡村”竞相绽放: 城乡收入差距日益缩小; 农村基础设施和公共服务不断完善……产业相互融合、社会协调发展、环境有效改善、差距明显缩小的城乡一体化发展新格局基本形成, 一首城乡发展协奏曲正在全面奏响。

小镇大整容, 迎来发展新机遇

小城镇, 一头连着城市, 一头连着乡村, 寿昌、乾潭、下涯、大慈岩、钦堂等地的集镇, 经过一年的“整容”, 焕发出了勃勃生

机。集镇环境“美丽蝶变”后, 也迎来了发展新机遇。

古色古香的舞榭歌台静静矗立在碧波荡漾的西湖边, 四季常青的香樟树和六角尖尖的冰心亭倒映在波光粼粼的湖面上。享有“天下西湖三十六, 寿昌占其一”美誉的寿昌西湖又回来了。寿昌西湖的这番景致得益于小城镇环境综合整治。通过拆除249间公房, 保护现有4处沿水街巷的传统风貌肌理, 还原5条沿水弄堂, 全长1000米的西湖水街被设计打造成集中展示富含地域文化特征的“寿昌风景”。

旧厂区改建成了酒店、汽车公园, 停用的火车轨道变身火车广场, 旧食堂变成小镇客厅……横山钢铁厂沉寂多年后, 在小城镇环境综合整治中浴火重生, 点燃了建德的航空梦想, 开启了发展的“航空速度”。街宽了, 景美了, 纵横交错的空中蜘蛛网不见了, 生活更方便舒适了, 也引来

了众多投资商的目光。截至今年4月, 航空小镇撬动社会资本累计投资达135亿元, 在谈项目39个, 意向总投资超过200亿元。

同样, 乾潭镇也借助小城镇环境综合整治, 快速推动产业转型升级, 撬动经济发展。“选择乾潭, 就是看中这边的生态环境和区位优势, 这座现代化、精致的小城市, 未来还有无限可能。”整治后的乾潭让投资商信心满满, 仅在乾潭镇第31届万乐节期间, 就有涉及家居用品、高端装备制造等多个领域的10项、总投资8.5亿元的工业项目集中签约, 浙西唐诗小镇、金谷特色商业街、浙西乾潭跨境电商产业园、华龄智能养老等17个超亿元项目均已开工建设。

(下转第2版)

八八战略在建德 深化改革再出发

垃圾混装 分类成空谈

本报讯 厨余垃圾、可回收垃圾、有毒有害垃圾……垃圾的种类有很多种, 分类收集能够降低处理成本, 实现资源再利用。而事实上, 我们的垃圾分类工作做得并不好。

昨日上午, 记者在新安东路随机查看了几个分类垃圾桶, 发现可回收垃圾桶内都装有不可回收垃圾。新安路上的垃圾箱大多为金属外壳, 左右两边的垃圾桶分别标记着可回收和其他垃圾, 中间一小部分是有毒有害垃圾。记者一连看了多个垃圾桶, 都存在垃圾混装的情况, 可回收垃圾桶内有塑料袋, 其他垃圾桶内装有可回收的塑料瓶。

垃圾混装的情况也存在于小区垃圾桶。在政法路某小区楼下的厨余垃圾桶内, 装着不少塑料袋、编织袋。不少垃圾投放点的墙上写着“垃圾分类, 做好自己”, 但放置的四个垃圾桶皆是墨



绿色的, 垃圾桶上无明显分类标记, 这也让小区居民分不清该如何分类投放。一位大妈说, 她在家将厨余垃圾和其他垃圾进行了分类, 但在丢弃时, 却不知道该怎么丢, 只能丢在一起。她说, 垃圾分类不是一个人的事, 希望分类垃圾桶能够更醒目, 更多一些。

垃圾分类不仅体现一个城市的文明程度, 更关系到我们赖以生存的环境。垃圾分类需要广大市民从源头上自觉分类; 需要设置合理醒目的分类垃圾箱(筒), 便于市民区分投放; 还需要收集时的分类装载……只有环环相扣, 才能让放错地方的资源, 去到该去的地方。(记者 纪婕婷)



急你所急 “贷” 无需等

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低融资成本, 中国银行建德支行推出“普惠信贷”优惠政策。

群体广 面向农户生产经营、个体工商户经营、小微企业主经营等群体, 急您所急, 贷您所需!

成本低 普惠金融专项贷款利率优惠、押品评估费、抵押登记费全免。

额度高 满足小微企业、个体工商户、小微企业主、农户等, 最高1000万元的生产经营所需贷款。

审批快 开辟绿色通道、优先审批、优先放款, 无需等贷。

产品多 个人经营性贷款、商用房按揭贷款、税务通宝、外贸通宝、结算通宝, 给您最优的选择。

额度足 专项规模, 优先支持。